Урок №3. Алгебра и начала анализа – 10 класс.

Тема урока: Производная сложной функции.

Цель урока: Контроль знаний учащихся по вычислению производных.

Разобрать правило вычисления производной сложной    функции. 

Ход урока.

I. Оргмомент.

II. Опрос учащихся по формулам вычисления производной функции.

1-й учащихся - №215 (б)

2-й учащийся - №215 (г)

3-й учащийся – формулы.

III. Объяснение нового материала.
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Пример:
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IV. Закрепление нового материала: 

№224 (а, б), №225 (а, б), №230 (а, б)

V. Самостоятельная работа на ПК.

Вариант 1.

1. Вычислить производную функции в точке Х0.
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1. 16         2. 12        3. 28        4. 7

2. Вычислить производную функции в точке Х0.
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3. Решить уравнение f’(x)=0
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          1. x1=6, х2=2      2. x1=6, х2= -2      3. x1=2, х2= - 2       4. Нет решений


4. Решить неравенство f’(x)<0    
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Вариант 2.

1. Вычислить производную функции в точке Х0.
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2. Вычислить производную функции в точке Х0.
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4. Решить уравнение f’(x)=0
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          1. x1= -4, х2= -2      2. Нет решений     3. x1=4, х2= - 2   4. x1= - 4, х2= 2


4. Решить неравенство f’(x)>0    
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Оценку за работу выставить в классный журнал.

VI. Домашнее задание:


П. 16, №224 (в, г), №225(в, г), №230(в, г)

_1017470120.unknown

_1017470639.unknown

_1017470832.unknown

_1017471003.unknown

_1017471021.unknown

_1017470883.unknown

_1017470787.unknown

_1017470411.unknown

_1017470590.unknown

_1017470234.unknown

_1017469903.unknown

_1017469959.unknown

_1017469895.unknown

